



В Пензе вынесен приговор руководителю коммерческого предприятия, виновного в невыплате заработной платы

Собранные следственными органами Следственного комитета по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора ООО «Творческое объединение «Наука» Владимира Пеннера. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием и судом установлено, что в период времени с августа по сентябрь 2008 года обвиняемый умышленно не выплатил заработную плату и выходные пособия 10 работникам организации. При этом денежные средства на счету предприятия имелись. Пеннер тратил их на погашение личного кредита. Приговором суда Пеннеру назначено наказание в виде 10 месяцев лишения свободы условно.

18 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533986>